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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 
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Прилог бр. 2 

Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) ХЕМИЈА ВО 
ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА 

МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за 

ветеринарна медицина, објавен во весниците „Слободен печат“ и „Коха“ од  5.9.2020 и 5.9.2020 
година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област 
(дисциплина) хемија во ветеринарна медицина, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот 
совет, бр. 0202-1264/5, донесена на 30.9.2020 година, формирана е Рецензентска комисија во 
состав: д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје, д-р Ленче Велкоска-Марковска, вонреден професор на Факултетот за земјоделски науки 
и храна и д-р Велимир Стојковски, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 
област (дисциплина) хемија во ветеринарна медицина, во предвидениот рок се пријави само д-р 
Ристо Узунов. 

15. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатот д-р Ристо Узунов е роден на 7.12.1983 година, во Гевгелија. Средно 

образование завршил во училиштето за средно образование „Кочо Рацин“ во Свети Николе, 
насока – ветеринарен техничар. Со високо образование се стекнал на Универзитетот „Св. Кирил 
и Методиј“ во Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје. Дипломирал во 2009 година, 
со просечен успех 9,36. 

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2013/2014 година се запишал на трет циклус (докторски) студии на 

Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје. Студиите ги завршил во 2019 година, со просечен успех 10,00. 

Докторска дисертација пријавил на 19.9.2017 година на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје. Дисертацијата на тема: „Мултирезидуална анализа на β-агонисти во 
биолошки матрикси со примена на LC-MS/MS метод“ ја одбранил на 16.4.2019 година, пред 
Комисија во состав: д-р Велимир Стојковски, редовен професор на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје, д-р Павле Секуловски, редовен професор на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје, д-р Анета Димитровска, редовен професор на Фармацевтскиот факултет во 
Скопје, д-р Деан Јанкулоски, вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје, и д-р Сања Костадиновиќ Величковска, вонреден професор на Земјоделскиот факултет 
при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип. Со тоа се стекнал со научниот степен доктор на науки 
од научната област безбедност на храна. 

Во моментот е доктор по ветеринарна медицина на Институтот за храна при Факултетот 
за ветеринарна медицина во Скопје.  

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

16. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за ветеринарна 

медицина - Скопје, кандидатот д-р Ристо Узунов изведува вежби на интегрираните прв и втор 
циклус студии по предметите: Хемија, Хемија на природни соединенија, Остатоци и 
контаминенти во храна и Хемија на храна. Кандидатот покажува големо залагање и посветеност 
во организирањето на практичната настава по овие предмети, овозможувајќи им на студентите да 
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се стекнат со квалитетни практични знаења и вештини, кои понатаму ќе ги искористат во своето 
професионално работење. 

Научноистражувачка дејност 
Д-р Ристо Узунов има објавено вкупно 118 научни трудови од својата област, од кои 6 

научни труда во научно списание со импакт-фактор (фактор на влијание), 16 труда во 
меѓународни научни списанија, 15 труда во меѓународни научни публикации и 81 апстракт во 
зборници од меѓународни научни собири. 

Д-р Ристо Узунов учествувал како член во 4  научни проекти, од кои 2 меѓународни и 2 
национални проекта. 

Д-р Ристо Узунов одржал 5 секциски предавања на научен/стручен собир со 
меѓународно учество. 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Ристо Узунов активно е вклучен во стручно-апликативната работа на Факултетот за 

ветеринарна медицина во Скопје преку разработка и валидација на скрининг и потврдни методи 
за анализа на резидуи и контаминенти во храната и добиточната храна и  разработка и валидација 
на методи за анализа на квалитетот на храната и добиточната храна користејќи аналитичка 
опрема (хроматографски аналитички техники – гасна хроматографија со FID и MSD-детектор, 
високо ефикасна течна хроматографија со RID, DAD и FLD-детектор, масен детектор со троен 
квадрупол, како и ELISA-техника за скрининг анализи).  

Кандидатот д-р Ристо Узунов активно е вклучен во имплементација и акредитација на 
лабораториите на Факултетот за ветеринарна медицина, согласно со стандардот ISO/IEC 17025. 
Во рамките на својата апликативна работа, д-р Ристо Узунов има воведено и акредитирано повеќе 
методи од областа на резидуи и контаминенти во храната и добиточната храна, како и од областа 
на квалитет на храна и добиточна храна.  

Стручно усовршување во странство остварил со студиски престој на Ветеринарниот 
институт во Загреб, Хрватска (април 2011 и ноември 2016), Научниот институт за прехранбена 
технологија во Нови Сад, Србија (ноември 2012), Националниот музеј за природна историја, 
Букурешт, Романија (ноември 2019), како и во европските референтни лаборатории: РИКИЛТ, 
Вагенинген Универзитет, Холандија (јуни 2013 и октомври 2016) и JRC Испра, Италија (ноември 
2012). 

Кандидатот д-р Ристо Узунов е рецензент во меѓународните списанија: „Talanta“ (2018), 
„Journal of Veterinary and Animal Research“ (2020) и „Journal of Food Technology and Food Chemistry 
“ (2020), а исто така бил и рецензент на „The 5th International conference on Agricultural and 
Biological Sciences (ABS 2019)“ (2019) и „FaBE2019 - International Conference on food and biosystems 
engineering “ (2019). 

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е 
вклучен во работата на повеќе стручни комисии  и работни групи при Факултетот за ветеринарна 
медицина. Кандидатот бил член на Комисија за промоција на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје (2016, 2017, 2018 и 2019), член на повеќе комисии за јавни набавки, член на 
секретаријатот за одбележување на 90 години од ветеринарната наука и едукација во Република 
Македонија, член на секретаријатот на меѓународниот научен собир: „Денови на ветеринарна 
медицина 2016“ и член на секретаријат на меѓународниот научен собир: „Денови на ветеринарна 
медицина 2018 и 5. Меѓународен конгрес на ВетИстанбул групата 2018“. Исто така, кандидатот д-
р Ристо Узунов бил член на меѓународен научен одбор на FABE-интернационалната 
конференција (2019). 

Во изборниот период, д-р Ристо Узунов учествувал во изготвување и пријавување на 2 
меѓународни научни проекта.   

Оценка од самоевалуација  
Кандидатот д-р Ристо Узунов доби позитивни оценки од анонимно спроведената анкета 

на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје за зимскиот семестар од учебната 
2014/2015 година (Одлука на ННС со бр. 0201-175/5 од 2.2.2015 година), за зимскиот семестар во 
учебната 2015/2016 година (Одлука на ННС со бр. 0202-418/8 од 4.3.2016 година), за зимскиот 
семестар во учебната 2016/2017 година (Одлука на ННС со бр. 0202-398/2 од 10.3.2017 година), за 
зимскиот семестар во учебната 2017/2018 година (Одлука на ННС со бр. 0202-423/3 од 23.3.2018 
година), за зимскиот семестар 2018/2019 (Одлука на ННС со бр. 0202-491/2 од 29.3.2019 година). 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на  
д-р Ристо Узунов.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот, Комисијата 
заклучи дека д-р Ристо Узунов поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото 
образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, 
наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избран во звањето доцент во научната 
област хемија во ветеринарна медицина. 

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Ристо Узунов да 
биде избран во звањето доцент во научната област хемија во ветеринарна медицина. 

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

Проф. д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу, с.р. 
редовен професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје 

 
                                                                Проф. д-р Ленче Велкоска-Марковска, с.р.  

вонреден професор на Факултетот за 
земјоделски науки и храна во Скопје 

 
Проф. д-р Велимир Стојковски, с.р. 
редовен професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје  

  



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1224, од 15.10.2020 
 

246 
 

34 TО Б Р А З Е Ц  1 

34 TОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
Кандидат:     Ристо Томе Узунов 
       (име, татково име и презиме) 
Институција:   Факултет за ветеринарна медицина - Скопје 
                               (назив на факултетот) 
Научна област: хемија во ветеринарна медицина 

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 
и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: __________ 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: __________ 
Просечниот успех изнесува 9,36 за интегрираните студии. 
 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
 
Назив на научната област: 40734 – друго, хемија во ветеринарна 
медицина; поле: ветеринарна медицина; подрачје: биотехнички 
науки. 
 

ДА 

3 Објавени најмалку четири научни трудаP

**
P во референтна научна 

публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор 
 

ДА 

3.1.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високоо бразование 
 

1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary Review  

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 

3. Наслов на трудот: Fatty acid composition of ostrich 

(struthiocamelus) abdominal adipose tissue 

4. Година на објава: 2015 

ДА 

3.1.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високоо бразование 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

 

1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary Review  

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 

3. Наслов на трудот: Comparison of pufa profiles in the blood and 

in follicular fluid and its association with follicular dynamics after 

PGF2α induced luteolysis in dairy cows  

4. Година на објава: 2016 
3.1.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високоо бразование 
 

1. Назив на научното списание:  Kafkas Universitesi Veteriner 

Fakultesi Dergisi 

2. Назив на електронската база на списанија: Scopus 

3. Наслов на трудот: Development and validation of LC-MS/MS 

method for determination of ten beta agonists in bovine urine 
4. Година на објава: 2019 

ДА 

3.1.4 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високоо бразование 
 

1. Назив на научното списание: SN applied science 

2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 

3. Наслов на трудот: Development and validation of confirmatory 

LC–MS/MS method for multi-residue analysis of antibiotic drugs 

in bovine milk 

4. Година на објава: 2020 

ДА 

3.2.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 
1.Назив на научното списание: Journal of Faculty of Veterinary 
Medicine Istanbul University.  
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): 28 членови, 10 земји 
 3. Наслов на трудот: Determination of fatty acid in Asparagus by gas 
chromatography  
4. Година на објава: 2015 

ДА 

3.2.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 

ДА 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1224, од 15.10.2020 
 

248 
 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 

1.Назив на научното списание: Journal of Agriculture and Forestry  
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): 47 членови, 19 земји 
3. Наслов на трудот: 137Cs Analysis in cultivated soil and uncultivated 
soil samples from cities Skopje, Macedonia, using gamma ray 
spectrometry  
4. Година на објава: 2015 

3.2.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 
1.Назив на научното списание: Journal of Agriculture and Forestry  
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): 47 членови, 19 земји 
3. Наслов на трудот: Monitoring of multi-class pesticides in honey 
samples from Macedonia by ultra-high performance liquid 
chromatography-tandem quadrupole mass spectrometry 
4. Година на објава: 2016 

ДА 

3.2.4 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 

1.Назив на научното списание: Journal of Food Quality and 

Hazards Control 

2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): 16 членови, 11 земји 

3. Наслов на трудот: Acrylamide Content in Food Commodities 

Consumed in North Macedonia and Its Risk Assessment in the 

Population 

4. Година на објава:2019 

ДА 

3.3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската Унија 
и/или ОЕЦД 
1. Назив на научното списание: Wageningen Academic Publishers  
2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД Хрватска 
3. Наслов на трудот: Development and validation of GC-FID method 
for detection of vegetable oils in dairy products 
4. Година на објава: 2018 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ 
акт на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна 
школа   
 
13. Странски јазик: англиски 
14. Назив на документот: уверение 
15. Издавач на документот: Филолошки факултет „Блаже 

Конески“ – Скопје 
16. Датум на издавање на документот: 9.9.2020 
 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од универзитетите во 

Република Македонија во моментот на стапување во сила наЗаконот за високото образование (Службен 

весник на Република Македонија бр.82/2018), нема да се применуваат одредбите од Законот кои се 

однесуваат  на просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 

(осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех 

од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој случај, полето под 

реден број 1 не се пополнува. 

 

P

** 
PЗа кандидатот/ите кој има повеќе од 4 (четири) научни труда во референтна научна публикација, 

рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува во Образец 2. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат:     Ристо Томе Узунов 
       (име, татково име и презиме) 
 
Институција:   Факултет за ветеринарна медицина – Скопје 
                               (назив на факултетот) 
 
Научна област: хемија во ветеринарна медицина 
 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  
 
 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

Одржување на вежби од прв и втор циклус 
  1. Хемија, 1 семестар 2 (часа неделно) * 15 (недели) 

*0,03, 2009/2010 
0,9 

  2. Хемија, 1 семестар 2 (часа неделно) * 15 (недели) 
*0,03, 2010/2011 

0,9 

  3. Хемија на природни соединенија, 3 семестар 1 (час 
неделно) * 15 (недели) *0,03, 2010/2011 

0,45 

  4. Хемија на храна, 10 семестар 1 (час неделно) * 15 
(недели) *0,03, 2010/2011 

0,45 

  5. Хемија на природни соединенија, 10 семестар 1 (час 
неделно) * 15 (недели) *0,03, 2010/2011 

0,45 

  6. Остатоци и контаминенти во храна, 10 семестар 1 
(час неделно) * 15 (недели) *0,03, 2010/2011 

0,45 

7. Хемија, 1 семестар 2 (часа неделно) * 15 (недели) 
*0,03, 2011/2012 

0,9 

8. Хемија на храна, 10 семестар 1 (час неделно) * 15 
(недели) *0,03, 2011/2012 

0,45 

9. Хемија на природни соединенија, 3 семестар 1 (час 
неделно) * 15 (недели) *0,03, 2011/2012 

0,45 

 10. Остатоци и контаминенти во храна, 10 семестар 1 
(час неделно) * 15 (недели) *0,03, 2011/2012 

0,45 

  11. Хемија, 1 семестар 2 (часа неделно) * 15 (недели) 
*0,03, 2012/2013 

0,9 

  12. Хемија на природни соединенија, 3 семестар 1 (час 
неделно) * 15 (недели) *0,03, 2012/2013 

0,45 

  13. Хемија на природни соединенија, 10 семестар 1 (час 
неделно) * 15 (недели) *0,03, 2012/2013 

0,45 

  14. Хемија на храна, 10 семестар 1 (час неделно) * 15 
(недели) *0,03, 2012/2013 

0,45 

  15. Хемија, 1 семестар 2 (часа неделно) * 15 (недели) 
*0,03, 2013/2014 

0,9 

  16. Хемија на природни соединенија, 3 семестар 1 (час 
неделно) * 15 (недели) *0,03, 2013/2014 

0,45 

  17. Хемија на храна, 10 семестар 1 (час неделно) * 15 
(недели) *0,03, 2013/2014 

0,45 

 18. Хемија, 1 семестар 2 (часа неделно) * 15 (недели) 
*0,03, 2014/2015 

0,9 
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 19. Хемија на природни соединенија, 3 семестар 1 (час 
неделно) * 15 (недели) *0,03, 2014/2015 

0,45 

20. Хемија на храна, 9 семестар 1 (час неделно) * 15 
(недели) *0,03, 2014/2015 

0,45 

21. Хемија, 1 семестар 2 (часа неделно) * 15 (недели) 
*0,03, 2015/2016 

0,9 

22. Хемија, 1 семестар 2 (часа неделно) * 15 (недели) 
*0,03, 2016/2017 

0,9 

23. Хемија, 1 семестар 2 (часа неделно) * 15 (недели) 
*0,03, 2017/2018 

0,9 

24. Хемија, 1 семестар 3 (часа неделно) * 15 (недели) 
*0,03, 2018/2019 

1,35 

25. Хемија на природни соединенија, 3 семестар 1 (час 
неделно) * 15 (недели) *0,03, 2018/2019 

0,45 

26. Остатоци и контаминенти во храна, 11 семестар 1 
(час неделно) * 15 (недели) *0,03, 2018/2019 

0,45 

27. Хемија, 1 семестар 3 (часа неделно) * 15 (недели) 
*0,03, 2019/2020 

1,35 

28. Хемија на природни соединенија, 3 семестар 1 (час 
неделно) * 15 (недели) *0,03, 2019/2020 

0,45 

29. Хемија на природни соединенија, 4 семестар 1 (час 
неделно) * 15 (недели) *0,03, 2019/2020 

0,45 

Консултации со студенти 
 

30. 
Хемија (2009/2010; 2010/2011; 2011/2012; 
2012/2013; 2013/2014; 2014/2015; 2015/2016; 
2016/2017; 2017/2018; 2018/2019; 2019/2020) 324 
(студенти) * 0,002 

0,648 

31. Хемија на природни соединенија (2010/2011; 
2011/2012; 2012/2013; 2013/2014; 2014/2015; 
2018/2019; 2019/2020) 42 (студенти) * 0,002 

0,084 

32. Хемија на храна (2010/2011; 2011/2012; 2012/2013; 
2013/2014; 2014/2015) 19 (студенти) * 0,002 

0,038 

33. Остатоци и контаминенти во храна (2010/2011; 
2011/2012; 2018/2019) 5 (студенти) * 0,002 

0,01 

Настава во школи и работилници (учесник) 
34. Учество на работилница Здравствена заштита на 

животните, во рамките на научно-стручниот собир 
“Денови на ветеринарната медицина”, Охрид, Р. 
Македонија, оргазизиран од Факултетот за 
ветеринарна медицина-Скопје, (30.10.2010) 
(сертификат) 

1 

35. Учество на  работилница EURL annual meeting and 
workshop, одржана во RIKILT Wageningen 
University & Research, The Netherlands, (08-
10.06.2012) (сертификат) 

1 

36. Учество на  работилница EURL annual meeting and 
workshop, одржана во RIKILT Wageningen 
University & Research, The Netherlands, (08-
10.10.2013) (сертификат) 

1 

37. Учество на работилниците во рамки на 5-тиот 
меѓународен научен собир „Денови на ветеринарна 
медицина 2014“ во Охрид, Р. Македонија, 
организирани од Факултетот за ветеринарна 

1 
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медицина Скопје (05.9.2014 - 07.9.2014) 
(сертификат) 

38. Учество на  работилница 19th Workshop “Control of 
antimicrobial residues in food from animal origin LC-
MS/MS method for aminoglycosides in meat in milk”, 
во Fougeres, France, во организација на Европската 
референтна лабораторија, ANSES – Fougeres 
Laboratory. (02-03.10.2014) (сертификат) 

1 

39. Учество на  работилница International workshop for 
harmonization of GMO detection and analysis, во 
Скопје, Р Македонија, во организација на European 
Commission Joint Research Centre, (22—23.10.2014) 
(сертификат) 

1 

40. Учество на  работилница EURL annual meeting and 
workshop, одржана во RIKILT Wageningen 
University & Research, The Netherlands, (08-
10.06.2015) (сертификат) 

1 

41. Учество на работилниците во рамки на 7-миот 
меѓународен научен собир „Денови на ветеринарна 
медицина -- 2016“ во Струга, Р. Македонија,  
организирани од Факултетот за ветеринарна 
медицина Скопје (22.9.2016 - 24.9.2016) 
(сертификат) 

1 

42. Учество на  работилница EURL annual meeting and 
workshop, одржана во RIKILT Wageningen 
University & Research, The Netherlands, (14-
16.11.2016) (сертификат) 

1 

43. Учество на  работилница EURL annual meeting and 
workshop, одржана во RIKILT Wageningen 
University & Research, The Netherlands, (13-
15.11.2017) (сертификат) 

1 

44. Учество на  работилница “Metrofood-RI – 
Инфраструктура за промовирање на метрологија 
во храна и исхрана во организација на Факултет за 
земјоделски науки и храна, УКИМ, Скопје, Р. 
Македонија (30.11.2017) (сертификат) 

1 

45. Учество на работилниците во рамки на 5. 
Меѓународен Vet-Istanbul Group Congress и 8. 
Меѓународен научен собир „Денови на ветеринарна 
медицина - 2018“ во Охрид, Р Македонија, 
организирани од Факултетот за ветеринарна 
медицина Скопје (23.9.2018 - 27.9.2018) 
(сертификат) 

1 

46. Учество на  работилница EURL annual meeting and 
workshop, одржана во RIKILT Wageningen 
University & Research, The Netherlands, (15-
17.10.2018) (сертификат) 

1 

47. Учество на  работилница International Workshop of 
Vultures and Veterinary Drugs, Dadia, Greece во 
организација на проектот: RE-Vultures 
(LIFE14NAT/NL/000901) од Vulture Conservation 
Foundation, VCF, Швајцарија во соработка со WWF 
од Грција, (19-20.02.2019) (сертификат) 

1 

48. Учество на  работилница 1st International 
Regenerative Medicine Workshop: Introduction to 

1 
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cell-based and platelet rich plasma (PRP) therapies: 
clinical-translational approach) Skopje, R. North 
Macedonia, (12.09.2019) (сертификат) 

Пакет материјали за одреден предмет 
49. Хемија – вежби 1 

 Вкупно 35,68 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
   

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

Учесник во национални научни проекти 
1. Промени на нутритивната вредност на млекото во 

зависност од лактацијата (национален проект на 
УКИМ, 2011-2012). 

3 

2. Проценка на контаминацијата на некои видови 
храна со акриламид како продукт на maillard  
реакцијата и евалуација на одредени постапки за 
негова едукција во термички обработени 
производи од компир (национален проект на 
УКИМ, 2018-2019). 

3 

Учесник во меѓународни научни проекти 
3. Bacterial and parasitical communities of chub as 

indicators of environmental status exposed to mining 
activities 2013-2014, bilateral project with R. Croatia, 
2012-2014, билатерален проект со Р. Хрватска. 

5 

4. Integrated Radiometric and Complementary 
Techniques for Mixed Contaminants and Residues in 
Food, IAEA, 17.03.2017-16.03.2022 

5 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur 
Mathematik и Реферативный журнал "Математика" или друга база 
на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образование 

5. Elizabeta Dimitrieska Stojkovic, Zehra Hajrulai-Musliu, 
Biljana Stojanovska Dimzoska, Pavle Sekulovski, Risto 
Uzunov, Screening of veterinary drug residues in milk 
from individual farms in Macedonia, Mac. Vet. Rev. Vol. 
34, No.1, 5- 13, 2011, UDC: 
637.12.07:[636.09:615.33.074 

3,0 

6. Dimitrieska-Stojkovic Elizabeta, Arsova Gordana, 
Hajrulai-Musliu Zehra, Stojanovska-Dimzoska Biljana, 
Uzunov Risto, Todorovic Aleksandra, Stojkovic Goran. 
In-house validation and quality control of commercial 
enzyme-linked immunosorbent assays for screening of 
nitrofuran metabolities in food of animal origin. 
Macedonian Veterinary Review; 35(1): 13-21, UDC: 
637.07:614.31, 2012. 

3,0 
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7. Todorovik Aleksandra, Dimitrieska Stojkovik Elizabeta, 
Hajrulai-Musliu-Zehra, Uzunov Risto, Stojanovska 
Dimzoska Biljana. Analysis of 226Ra, 232Th  40К and 
137Cs  in samples of soil from some areas of Republic of 
Macedonia by using gamma spectrometry, Mac Vet Rev, 
35(2): 73-77, 2012. 

3,0 

8. Uzunov Risto, Hajrulai-Musliu Zehra Stojanovska-
Dimzoska Biljana, Dimitrieska-Stojkovic Elizabeta, 
Todorovic Aleksandra, Stojkovski Velimir, Validation of 
screening method for determination of 
methyltestosterone in fish, Mac Vet Rev; 36 (1): 19–23, 
2013. 

3,0 

9. Daniela Belichovska, Zehra Hajrulai-Musliu, Risto 
Uzunov, Katerina Belichovska, Mila Arapcheska. Fatty 
Acid Composition Of Ostrich (Struthio Camelus) 
Abdominal Adipose Tissue. Mac Vet Rev 2015; 38 (1): 
53-59 

3,0 

10. Branko Atanasov, Miel Hostens, Zehra Hajrulai-Musliu, 
Risto Uzunov, Nikola Adamov, Filip Davkov, Romel 
Velev, Geert Opsomer, Toni Dovenski. Comparison Of 
Pufa Profiles In The Blood And In Follicular Fluid And 
Its Association With Follicular Dynamics After Pgf2α 
Induced Luteolysis In Dairy Cows. Mac Vet Rev 2016; 39 
(2): i-ix DOI: 10.1515/macvetrev-2016-0083 

3,0 

11. E. Dimitrieska-Stojkovikj, A. Angeleska, B. Stojanovska-
Dimzoska, Z. Hajrulai-Musliu,D. Koceva, R. Uzunov, 
G. Ilievska 1, G. Stojković, D. Jankuloski. Acrylamide 
Content in Food Commodities Consumed in North 
Macedonia and Its Risk Assessment in the Population. 
Journal of Food Quality and Hazards Control 6 (2019) 
101-108. DOI: 10.18502/jfqhc.6.3.1383 

3,0 

12. Gjylai Alija, Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Uzunov.  
Development and validation of confirmatory LC–
MS/MS method for multi-residue analysis of antibiotic 
drugs in bovine milk. SN Appl. Sci. 2, 1563 (2020). 
https://doi.org/10.1007/s42452-020-03361-2 

4,0 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 

13. Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Elizabeta 
Dimitrieska Stojkovic, Biljana Stojanovska Dimzoska, 
Pavle Sekulovski, Velimir Stojkovski. (2013). Use of 
ELISA for Preliminary Screening of 19 Nortestosterone 
Anabolic Steroid in Cattle Meat in Republic of 
Macedonia, Kafkas Univ Vet Fak Derg, 19 (1), 173-177, 
2013. DOI: 10.9775/kvfd.2012.7527 

4,8 + 
0,287 

14. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovik, Gordana Ilievska, 
Biljana Stojanovska Dimzoska, Risto Uzunov, Zehra 
Hajrulai - Musliu. (2014). Study On the Method 
Performances For Screening and Confirmatory Analysis 

4,8 + 
0,533 

http://www.macvetrev.mk/2012-2ab3.html
http://www.macvetrev.mk/2012-2ab3.html
http://www.macvetrev.mk/2012-2ab3.html
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Of Aflatoxin M1 In Raw Milk According To The 
Mycotoxin Regulative Requirements. Macedonian 
Journal of Chemistry and Chemical Engineering, Vol. 33, 
No. 2, pp. 217–226. UDC: 637.12.065:582.282.123.4 

15. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovik, Biljana Stojanovska 
Dimzoska, Gordana Ilievska, Risto Uzunov, Goran 
Stojkovic, Zehra Hajrulai-Musliu (2016). Assessment of 
aflatoxin contamination in raw milk and feed in 
Macedonia during 2013. Food Control 05/2015; 59. DOI: 
10.1016/j.foodcont.2015.05.019. 

4,8 + 3,29 

16. Başak Kucukcakan, Biljana Stojanovska-Dimzoska, 
Zehra Hajrulai-Musliu, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Risto Uzunov, Katerina Davcheva. (2016). 
Determination of Ochratoxin-A in Cattle Liver By HPLC-
FD Method. Kafkas Univ Vet Fak Derg 22 (1): 1-5. DOI: 
10.9775/kvfd.2015.13236  

4,8 +0,432 

17. A. Angjeleska, E. Dimitrieska-Stojkovic, Z. Hajrulai-
Musliu, S. Bogoevski, B. Boskovski, B. Stojanovska 
Dimzoska, R. Uzunov. (2016). Evaluation of dose for 
the population due to natural radioactivity of 
uncultivated soil from the surrounding of the city of 
Skopje. Journal of Environmental Protection and 
Ecology 17, No 3, 1177–1184  

4,8 + 0,774 

18. Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Velimir 
Stojkovski, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Pavle Sekulovski, Dean 
Jankuloski. (2019). Development and Validation of LC-
MS/MS Method for Determination of Ten Beta Agonists 
in Bovine Urine. Kafkas Univ Vet Fak Derg, 25 (1): 55-
60, 2019. DOI: 10.9775/kvfd.2018.20324 

4,8 + 
0,489 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

19. Aleksandra Angjeleska, Ljupčo Angelovski, Risto 
Uzunov, Elizabeta Dimitrieska Stojkovič, Biljana 
Stojanovska Dimzoska, Zehra Hajrulai Musliu, Ljubomir 
Arsov. Determination of the Vertical Distribution of 
226Ra, 232Th, 40К and 137Cs In Samples Of Cultivated 
Soil Taken In The Vicinity Of Certain Cities In Republic 
of Macedonia. The Journal Agriculture & Forestry, Vol. 
60 Issue 3: 97-106, 2014 

3,0 

20. Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Uzunov, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Elizabeta Dimitrievska-
Stojkovic, Aleksandra Angelevska, Velimir Stojkovski. 
Determination of Fatty Acid in Asparagus by Gas 
Chromatography. J. Fac. Vet. Med. Istanbul Univ., 41 (1), 
31-36, 2015, doi:10.16988/iuvfd.2015.53623  

3,0 

21. Mila Arapcheska, Zivko Jankuloski, Zehra Hajrulai-
Musliu, Nikolche Jankulovski, Risto Uzunov. 
Bioactive Compounds in Milk Fat an,  Their Impact on 
Human Health. Food Science and Quality Management. 
2015 Vol. 38, 10-13 

3,0 
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22. Aleksandra Todorovic, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Biljana 
Dimzoska, Slobodan Bogoevski (2015). 137Cs Analysis in 
cultivated soil and uncultivated soil samples from cities 
Skopje-Macedonia, using gamma ray spectrometry. 
Agriculture & Forestry, Vol. 61, Issue 2: 149-156, 2015, 
Podgorica, Montenegro. DOI: 
10.17707/AgricultForest.61.2.13 

3,0 

23. Mila Arapcheska, Vangelica Jovanovska, Zivko 
Jankuloski, Zehra Hajruali –Musliu, Risto Uzunov. 
Imapact of Aflatoxins on Animal and Human Health. 
International Journal of Innovative Science, Engineering 
& Technology 2015, 2 (2), 156-161. 

3,0 

24. Elizabeta Dimitrieska-Stojković, Aleksandra Angjeleska, 
Goran Stojković, Risto Uzunov, Biljana Stojanovska-
Dimzoska, Zehra Hajrulai-Musliu. Monitoring of multi–
class pesticides in honey samples from macedonia by 
ultra high performance liquid chromatography – tandem 
quadrupole mass spectrometry. Agriculture & Forestry, 
Vol. 62, Issue 2: 243-252, 2016, Podgorica. DOI: 
10.17707/AgricultForest.62.2.21 

3,0 

25. Gjylai Alija, Zehra Hajrullai Musliu, Risto Uzunov, 
Agim Shabani, Dorentina Bexheti. The confirmation and 
quantification of tetracycline antibiotic residues in milk 
by liquid chromatography tandem mass spectrometry 
(LC-MS/MS). Acta Medica Balcanica, 4:7-8, 2019, 48-
54. 

3,0 

Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание 
во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
објавено во земја членка на Европската Унија и/или ОЕЦД 

26. R. Uzunov, Z.H. Musliu, M. Arapceska, E.D. Stojkovic, 
B.S. Dimzoska, D. Jankuloski, V. Stojkovski, L. 
Pendovski (2018) Development and validation of GC-
FID method for detection of vegetable oils in dairy 
products. Professionals in food chains, EurSafe 2018, 
Vienna, Austria, p. 475-481 

3,0 

Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во 
зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

27. Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Vlatko Ilieski, 
Biljana Stojanovska Dimzoska, Elizabeta Dimitrieska 
Stojkovic, Pavle Sekulovski, Velimir Stojkovski, 

Validation methods for the determination of β agonists 
residues in feed, , 15th International Feed Technology 
Symposium “FEED-TO-FOOD” / COST FEED FOR 
HEALTH joint Workshop, 03-05.10, Novi Sad, Serbia, 
2012. 

3,0 

Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во 
зборник на трудови од научен/стручен собир 

28. Арапческа М., Хајрулаи-Муслиу З., Узунов Р., 
Стојковски В., Секуловски П., Тутеска Ј., Јанкулоски 
Ж., Китановски Д. (2010). Масно-киселински состав 
на кашкавали од растително потекло, II Научна 

конференција Квалитет и безбедност на храна со 

1,2 

https://drive.google.com/open?id=1Licai4JptSvHWW-lXHDM2BmOonshTg4O
https://drive.google.com/open?id=1Licai4JptSvHWW-lXHDM2BmOonshTg4O
https://drive.google.com/open?id=1Licai4JptSvHWW-lXHDM2BmOonshTg4O
https://drive.google.com/open?id=1Licai4JptSvHWW-lXHDM2BmOonshTg4O
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меѓународно учество, Факултет за биотехнички 
науки – Битола, Битола 11-12 Ноември, 2010. 
Зборник на трудови, стр. 7-13                                                                                                            

29. Хајрулаи-Муслиу З., Арапческа М., Узунов Р., 
Стојановска-Димзоска Билјана, Димитриеска-
Стојковиќ Елизабета, Тодоровиќ С., Стојковски В., 
Секуловски П. (2010). Масно – киселински состав на 

семки од тиква,., II Научна конференција Квалитет 

и безбедност на храна со меѓународно учество, 
Факултет за биотехнички науки – Битола, Битола 11-
12 Ноември,2010, Зборник на трудови, стр. 83-89 

1,2 

30. Aleksandra Angeleska, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovik, 
Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Biljana 
Stojanovska Dimzoska, Dean Jankuloski, Radmila 
Crceva Nikolovska. Estimation of effective dose in 
ingestion of food for 37Cs. Proceedings of 10th 
symposium of Croatian Radiation Protection 
Association. Zagreb, Croatia, 2015. 159-163. 

1,2 

Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во 
зборник на трудови од научен/стручен собир каде што членовите 
на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

31. Hajrulai-Musliu Zehra, Uzunov Risto, Dimitrieska-
Stojkovic Elizabeta, Stojanovska-Dimzoska Biljana, 
Sekulovski Pavle, Stojkovski Velimir, Todorovic 
Aleksandra (2012) Determination of zeranol residues 
levels in bovine urine with ELISA method. Days of 
veterinary medicine, 2-4 September, Ohrid, R. 
Macedonia. Proceedings, p. 123-126, 2012 

1,8 

32. Uzunov Risto, Hajrulai-Musliu Zehra, Dimitrieska-
Stojkovic Elizabeta, Stojanovska-Dimzoska Biljana, 
Sekulovski Pavle, Stojkovski Velimir, Todorovic 
Aleksandra, Determination of trenbolone in cattle meat 
with ELISA method. Days of veterinary medicine, 2-4 
September,  Ohrid, R. Macedonia. Proceedings, p. 127-
131, 2012. 

1,8 

33. Todorovic Aleksandra, Sekulovski Pavle, Dimitrieska-
Stojkovic Elizabeta, Hajrulai-Musliu Zehra, 
Stojanovska-Dimzoska Biljana, Uzunov Risto, 
Estimation of time of semi-decay of 137Cs in mishrooms. 
Days of veterinary medicine, 2-4 September, Ohrid, R. 
Macedonia. Proceedings, p. 132-135, 2012. 

1,8 

34. Stojanovska-Dimzoska Biljana, Hajrulai-Musliu Zehra, 
Dimitrieska-Stojkovic Elizabeta, Uzunov Risto, 
Todorovic Aleksandra, Sekulovski Pavle, Fluorometric 
validation procedure for determination of ochratoxin A 
in wine. Days of veterinary medicine, 2-4 September 
2012, Ohrid, R. Macedonia. Proceedings, p. 136-142, 
2012. 

1,8 

35. Dimitrieska-Stojkovic Elizabeta, Arsova Gordana, 
Hajrulai-Musliu Zehra, Stojanovska-Dimzoska Biljana, 
Uzunov Risto, Results from monitoring the edible 
animal tissues for residues of some veterinary drugs. 
Days of veterinary medicine, 2-4 September, Ohrid, R. 
Macedonia. Proceedings, p. 154-158, 2012. 

1,8 
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36. Stojanovska-Dimzoska Biljana, Hajrulai-Musliu Zehra, 
Dimitrieska-Stojković Elizabeta, Uzunov Risto, 
Sekulovski Pavle, Occurrence of aflatoxins in peanuts 
and peanut products determined by liquid 
chromatography with fluorescence detection, Zbornik 
Matice srpske za prirodne nauke, Issue 124, Pages: 27-
35, doi:10.2298/ZMSPN1324027S, 2013. 

1,8 

37. Aleksandra Todorovic, Pavle Sekulovski, Elizabeta 
Dimitrieska Stojkovic, Zehra Hajrulai-Musliu, Biljana 
Stojanovska Dimzoska, Risto Uzunov, 
Bioaccumulation of 40K and 137 Cs in mushrooms 
collected in different locations in Macedonia, 9th 
Symposium of the Croatian radiation protection 
assotiacion, Krk, Croatia, April 10-12, p.216-219, 2013. 

1,8 

38. Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Uzunov, Velimir 
Stojkovski Elizabeta Dimitrieska-Stojkovik, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska Pavle Sekulovski, Determination 
of clenbuterol in meat samples with ELISA and GC -MS 
method, 1stAnnual International Interdisciplinary 
Conference, AIIC, 24-26 April, Azores, Portugal-
Proceedings, 2013. 

1,8 

39. Todorovik Aleksandra, Arsov Ljubomir, Anovski Todor, 
Uzunov Risto, Dimitrieska Stojkovik Elizabeta, Zehra 
Hajrulai-Musliu. Transfer of 137Cs from soil to vegetative 
crops, XV International Conference, Proceedings, p. 171-
175, 17-20 September, Tara, Serbia, 2013. 

1,8 

40. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Biljana Stojanovska-
Dimzoska, Gordana Ilievska, Katerina Davceva, Risto 
Uzunov, Aleksandra Angeleska, Zehra Hajrulai-Musliu, 
Aleksandra Angelova (2014) Determination of increased 
levels of aflatoxins in feedstuffs and raw milk in Republic 
of Macedonia applying screening and confirmatory 
methods. Second International Conference on Radiation 
and Dosimetry in Various Fields of Research, May 27-30, 
Nis, Serbia. Proceedings, p.155-158. 

1,8 

41. Mila Arapcheska, Maja Dimovski, Zehra Hajrulai – 
Musliu, Risto Uzunov, Jovanka Tuteska, Vangelica 
Jovanovska, Elena Joshevska. Changes of Fatty Acids 
Composition in Yogurt Packed in Different Packaging 
Materials. Scientific Works of University of Food 
Technologies. Proceedings of the 64rd Scientific 
Conference with International Participation “Food 
Science, Engineering and Technology – 2017”.Volume 
64 issue 1. P.103-108. 

1,8 

Рецензија на научен/стручен труд 
42. Рецензија на 10 научно/стручни труда 2,0 

Секциски предавања на научен/стручен собир со меѓународно 
учество 

43. Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Aleksandra Todorovic, Velimir Stojkovski. Detection of 
methyltestosterone with ELISA method in fish. 
International scientific workshop Influence of Active 
Mines on Freshwater Ecosystems, 12-16 May 2014, 

2,0 

http://www.doiserbia.nb.rs/Article.aspx?id=0352-49061324027S&AspxAutoDetectCookieSupport=1
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Institute Rudzer Boskovic, Zagreb, Croatia, Lecture 
Abstract, p. 33-34. 

44. Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Basak 
Kucukcakan, Aleksandra Angeleska, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Katerina Davceva, Velimir Stojkovski (2014). 
Unsaturated Fatty Acid Content in Corn Flakes, Mac. 
Vet. Rev. Vol 37 (Suppl. 1) p. 37, Proceedings of the 5th 
International Scientific Meeting –Days of veterinary 
medicine, September 5-7, Ohrid, R. Macedonia. 

2,0 

45. Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Elizabeta 
Dimitrieska-Stojkovic, Biljana Stojanovska-Dimzoska, 
Aleksandra Angeleska,  Basak Kucukcakan, Dean 
Jankuloski, Velimir Stojkovski (2015). Optimization and 
validation of LC-MS/MS method for multiresidual 
analysis of β-agonists in urine. Proceedings of the 6th 
International Scientific Meeting Days of veterinary 
medicine 2015 Struga, Macedonia, September 24-26, 
2015.Mac Vet Rev 2015; 38 (Suppl. 1). 

2,0 

46. Risto Uzunov, Zehra H. Musliu, Elizabeta D. Stojkovic, 
Biljana S. Dimzoska, Basak Kucukcakan, Aleksandra 
Angeleska, Dean Jankuloski, Velimir Stojkovski. 
Detection of Beta Agonists in Biological Matrices with 
Liquid Chromatography Tandem Mass Spectrometry 
(LC-MS/MS). Proceedings of the 7th International 
Scientific Meeting Days of veterinary medicine 2016, 22-
24.09.2016, Struga. R. Macedonia 

2,0 

47. Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Velimir 
Stojkovski, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Stefan Jovanov, Dean 
Jankuloski. Determination of β-agonist residues in liver 
using LC-MS/MS method. Proceedings. 5th 
International Vet-Istanbul Group Congress and 8th 
International Scientific Meeting “Days of Veterinary 
Medicine 2018”, Ohrid, R. Macedonia 

2,0 

Апстракт објавен во зборник на конференција 
48. Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Uzunov, Elizabeta 

Dimitrieska-Stojkovic, Biljana Stojanovska-Dimzoska, 
Aleksandra Todorovic, Jovanka Anastasova, Velimir 
Stojkovski, Fatty acid composition of some broccoli 
(Brassica oleracea) cultivars in Makedonia, XXI 
Congress of Chemists and Technologists of Macedonia, 
23 – 26 September, Ohrid, Republic of Macedonia, 2010. 

1,0 

49. Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Mila Arapceska, 
Biljana Stojanovska-Dimzoska, Elizabeta Dimitrieska-
Stojkovic, Velimir Stojkovski, Fatty acid composition of 
milk from cows fed with different diet, XXI Congress of 
Chemists and Technologists of Macedonia, 23 – 26 
September, Ohrid, Republic of Macedonia, 2010. 

1,0 

50. Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Mila Arapceska, 
Biljana Stojanovska-Dimzoska, Elizabeta Dimitrieska-
Stojkovic, Velimir Stojkovski, Fatty acid composition of 
milk from cows fed with different diet, XXI Congress of 
Chemists and Technologists of Macedonia, 23 – 26 
September, Ohrid, Republic of Macedonia, 2010. 

1,0 
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51. Hajrulai-Musliu Zehra, Uzunov Risto, Sekulovski 
Pavle., Dimitrieska-Stojkovic Elizabeta, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Todorovic Sandra, Stojkovski 
Velimir, Fatty acid composition of Asparagus officinalis 
oils, Days of veterinary medicine, 28-30 October, Ohrid, 
Republic of  Macedoniа, 2010. 

1,0 

52. Dimitrieska-Stojkovic Elizabeta, Hajrulai-Musliu Zehra, 
Stojanovska-Dimzoska Biljana, Sekulovski Pavle., 
Uzunov Risto, Prodanov Risto, Assesment of 
compliance of raw milk samples from Republic of  
Macedonia for residues of tetracyclines according to 
method performance requirements laid down in the 
commission decision 657/2002/EC, Days of veterinary 
medicine, 28-30 October, Ohrid, Republic of  
Macedoniа, 2010. 

1,0 

53. Uzunov Risto, Hajrulai-Musliu Zehra, Arapceska Mila, 
Dimitrieska-Stojkovic Elizabeta, Stojanovska-Dimzoska 
Biljana, Sekulovski Pavle, Stojkovski Velimir, Milk fatty 
acid composition from two dairy breeds in Macedonia, 
Days of Veterinary Medicine, 9- 11 September, Ohrid, 
Macedonia, 2011. 

1,0 

54. Hajrulai-Musliu Zehra, Uzunov Risto, Dimitrieska-
Stojkovic Elizabeta, Stojanovska-Dimzoska Biljana, 
Sekulovski Pavle, Stojkovski Velimir, Determination of 
clenbuterol in meat samples with ELISA method, Days of 
Veterinary Medicine, 9 - 11 September, Ohrid, 
Macedonia, 2011. 

1,0 

55. Dimitrieska-Stojkovic Elizabeta, Prodanov Risto, 
Hajrulai-Musliu Zehra, Stojanovska-Dimzoska Biljana, 
Sekulovski Pavle, Uzunov Risto, Screening of raw milk 
samples from Republic of Macedonia for residues of 
sulfonamides, Days of Veterinary Medicine, 9- 11 
September, Ohrid, Macedonia, 2011. 

1,0 

56. Hajrulai-Musliu Zehra, Uzunov Risto, Dimitrieska-
Stojkovic Elizabeta, Stojanovska-Dimzoska Biljana, 
Sekulovski Pavle, Stojkovski Velimir, Determination of 
Aflatoxins B1, B2, G1 and G2 in animal feeds with 
fluorimetric method, 22th Symposium of veterinarians of 
Serbia (with international participation), 14-17.09, 
Zlatibor, Serbia, 2011. 

1,0 

57. Zehra Hajrulai-Musliu, Mila Arapceska, Risto Uzunov, 
Biljana Stojanovska-Dimzoska, Elizabeta Dimitrieska-
Stojkovic, Velimir Stojkovski and Pavle Sekulovski, 
Therapeutic effects of goat milk, 19th BCLF 2011, 
Bucharest, 21-23 september 2011. 

1,0 

58. T. Dovenski, P. Trojacanec, Z. Hajrulai Musliu, B. 
Atanasov, R. Uzunov, B. Jasari, M. Dovenska, J. Grizelj, 
Comparison between fatty acid composition of follicular 
fluid and blood serum in dairy cows with ovarian 
disorders, Proceeding of the 4th General Meeting of 
GEMINI - Maternal communication with Gametes and 
Embryo / Alireza Fazeli and Erique Gomez (ed). - 
GEMINI COST ACTION FA0702, 2011, 99 (ISBN: 978-
0-9563694-8-2).  

1,0 
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59. R. Uzunov, Z. Hajrulai-Musliu, P. Sekulovski, V. 
Ilieski, L. Pendovski, L. Angelovski, M. Radeski, V. 
Stojkovski, Validation of rapid ELISA method for 
determination of ractopamine in pig feed, Healtly food 
from healthy animals, Book of abstracts, Final Food for 
Feed Conference, 19-20 February, Milan, Italy, p. 52, 
2013. 

1,0 

60. L. Angelovski, M. Radeski, R. Uzunov, M. Ratkova, L. 
Pendovski, A. Janevski, R. Crceva Nikolovska, V. Ilieski, 
P. Sekulovski, Parameter for assessment of animal 
health and welfare standards in goat farming, Healtly 
food from healthy animals, Book of abstracts, Final 
Food for Feed Conference, 19-20 February, Milan, Italy, 
p. 54, 2013. 

1,0 

61. M. Radeski, A. Janevski, M. Ratkova, L. Angelovski, R. 
Crceva Nikolovska, R. Uzunov, L. Pendovski, V. 
Ilieski, The influence of feed, milk and indoor air 
quality on the welfare scoring of dairy cattle farm, 
Healtly food from healthy animals, Book of abstracts, 
Final Food for Feed Conference, 19-20 February, Milan, 
Italy, p. 19, 2013. 

1,0 

62. Dimitrievska-Stojkovik Elizabeta, Stojanovska-
Dimzoska Biljana, Hajrulai-Musliu Zehra, Ilievska 
Gordana, Todorovik Aleksandra, Uzunov Risto. 
Ocurense of Patulin In Apple-Based Juices And 
Concentrates; Proceedings, Days of Veterinary Medicine 
2013, 06-08 September 2013 Struga Republic of 
Macedonia 

1,0 

63. Stojanovska-Dimzoska Biljana, Hajrulai-Musliu Zehra, 
Dimitrievska Stojkovic Elizabeta, Ilievska Gordana, 
Uzunov Risto, Todorovic Aleksandra, Presense Of 
Total Aflatoxins In Corn Flour And Polenta; Proceedings, 
Days of Veterinary Medicine 2013, 06-08 September, 
Struga Republic of Macedonia, 2013. 

1,0 

64. Angelova Pande Aleksandra, Hajrulai-Musliu Zehra, 
Uzunov Risto. Validation Of Elisa Screening Method 
And Detection Of Boldenone In Cattle Urine, 
Proceedings, Days of Veterinary Medicine 2013, 06-08 
September, Struga R. Macedonia, 2013. 

1,0 

65. Uzunov Tome Risto, Hajrulai Musliu Zehra, Angelova 
Aleksandra, Stojanovska-Dimzoska Biljana, 
Dimitrievska Stojkovic Elizabeta, Todorovik-Miza 
Aleksandra, Stojkovski Velimir, Validation of ELISA 
method for detection of trenbolone in bovine urine;  
Proceedings, Days of Veterinary Medicine, 06-08 
September 2013 Struga, R. Macedonia, 2013. 

1,0 

66. Todorovik Aleksandra, Angelovski Ljupco, Dimitrievska-
Stojkovik Elizabeta, Hajrulai-Musliu Zehra, Uzunov 
Risto, Stojanovska-Dimzoska Biljana, Activity Of137Cs 
аnd 40K In Sheep Milk, Proceedings, Days of Veterinary 
Medicine, 06-08 September, Struga, R. Macedonia, 
2013. 

1,0 

67. Stojanovska – Dimzoska Biljana, Hajrulai – Musliu 
Zehra, Dimietrievska – Stojkovic Elizabeta, Uzunov 
Risto, Angeleska Aleksandra, Jankuloski Dean. 

1,0 
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Validation procedure for determination of zearalenone 
in cereals implementing commission decision 
2002/657/EC. International VETIstanbul Group 
Congress, Book of Abstracts, Instanbul, Tyrkey, 28-30 
April, 2014, p. 96. 

68. Angeleska Aleksandra, Uzunov Risto, Hajrulai – 
Musliu Zehra, Dimitrievska – Stojkovic Elizabeta, 
Stojanovska – Dimzoska Biljana. An evaluation of dose 
intensity due to natural radioactivity in the soil in the 
surrounding of Skopje. International VETIstanbul 
Group Congress, Book of Abstracts, Instanbul, Tyrkey, 
28-30 April, 2014, p. 98. 

1,0 

69. Hajrulai – Musliu Zehra, Uzunov Risto, Angeleska 
Aleksandra, Dimietrievska – Stojkovic Elizabeta, 
Stojanovska – Dimzoska Biljana, Stojkovski Velimir. 
Determination of fatty acids in asparagus with gas 
chromatography. International VETIstanbul Group 
Congress, Book of Abstracts, Instanbul, Tyrkey, 28-30 
April, 2014, p. 106. 

1,0 

70. Damir Kapetanović, Damir Valić, Irena Vardić Smrzlić, 
Maja Jordanova, Katerina Rebok, Sheriban Ramani, 
Zrinka Dragun, Vlatka Filipović Marijić, Nesrete 
Krasnići, Risto Uzunov, Aleksandar Cvetkovicj, Zehra 
Hajrulai-Musliu, Stojmir Stojanovski, Rodne Nastova, 
Vasil Kostov. Water quality of mining impacted rivers in 
the north-eastern Macedonia: II. Microbiological water 
quality of rivers Bregalnica, Zletovska and Kriva 
Preliminary results. International scientific workshop 
Influence of Active Mines on Freshwater Ecosystems, 12-
16 May 2014, Institute Rudzer Boskovic, Zagreb, Croatia, 
Lecture Abstract, p. 7-8. 

1,0 

71. Irena Vardić Smrzlić, Damir Kapetanović, Damir Valić, 
Zrinka Dragun, Vlatka Filipović Marijić, Nesrete 
Krasnići, Emil Gjurčević, Maja Jordanova, Katerina 
Rebok, Sheriban Ramani, Risto Uzunov, Aleksandar 
Cvetkovikj, Zehra Hajrulai-Musliu, Stojmir Stojanovski, 
Rodne Nastova, Vasil Kostov. Molecular characterisation 
of the metazoan parasites of Vardar chub (Squalius 
vardarensis) from three rivers in north eastern 
Macedonia. . International scientific workshop Influence 
of Active Mines on Freshwater Ecosystems, 12-16 May 
2014, Institute Rudzer Boskovic, Zagreb, Croatia, 
Lecture Abstract, p. 17-18. 

1,0 

72. Damir Valić, Damir Kapetanović, Irena Vardić Smrzlić, 
Maja Jordanova, Katerina Rebok, Sheriban Ramani, 
Zrinka Dragun, Vlatka Filipović Marijić, Nesrete 
Krasnići, Risto Uzunov, Aleksandar Cvetkovikj, Zehra 
Hajrulai-Musliu, Stojmir Stojanovski, Rodne Nastova, 
Vasil Kostov. Hematological assessment of Vardar chub 
(Squalius vardarensis) from three rivers in the north-
eastern Macedonia. International scientific workshop 
Influence of Active Mines on Freshwater Ecosystems, 12-
16 May 2014, Institute Rudzer Boskovic, Zagreb, Croatia, 
Lecture Abstract, p. 25-26. 

1,0 
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73. Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Uzunov, Elizabeta 
Dimitrieska-Stojkovic, Biljana Stojanovska-Dimzoska, 
Aleksandra Todorovic, Velimir Stojkovski. Fatty acid 
composition in some river fish species in Republic of 
Macedonia. International scientific workshop Influence 
of Active Mines on Freshwater Ecosystems, 12-16 May 
2014, Institute Rudzer Boskovic, Zagreb, Croatia, 
Lecture Abstract, p. 32.  

1,0 

74. Aleksandra Todorovik, Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-
Musliu, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovik, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska (2014) Natural radionuclides in 
soil sample in the surrounding of the city of Skopje, 
Macedonia. Second International Conference on 
Radiation and Dosimetry in Various Fields of Research, 
May 27-30, Nis, Serbia. Book of abstracts, p.432. 

1,0 

75. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Biljana Stojanovska-
Dimzoska, Gordana Ilievska, Katerina Davceva, Risto 
Uzunov, Aleksandra Angeleska, Zehra hajrulai-Musliu, 
Aleksandra Angelova (2014) Impact of climate changes 
on increased levels of aflatoxins in feedstuffs and raw 
milk from Republic of Macedonia. Second International 
Conference on Radiation and Dosimetry in Various 
Fields of Research, May 27-30, Nis, Serbia. Book of 
abstract, p.16. 

1,0 

76. Angjeleska Aleksandra, Uzunov Risto, Crceva-
Nikolovska Radmila, Dimitrieska-Stojkovic Elizabeta, 
Hajrulai-Musliu Zehra, Stojanovska-Dimzoska Biljana, 
Angelovski Ljupco (2014) Transfer of 40K and 226Ra 
from soil into crops. 21st International Conference 
“Krmiva 2014”, June 4-6, Opatija, Croatia. Book of 
abstracts p.110.  

1,0 

77. Basak Kucukcakan, Biljana Stojanovska-Dimzoska, 
Katerina Davceva, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Risto Uzunov, Aleksandra Angeleska, Zehra Hajrulai-
Musliu (2014). Study of Aflatoxin Contamination in Corn 
and Bread in R. Macedonia, Mac. Vet. Rev. Vol 37 (Suppl. 
1) p. 38, Proceedings of the 5th International Scientific 
Meeting –Days of veterinary medicine, September 5-7, 
Ohrid, R. Macedonia. 

1,0 

78. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Zehra Hajrulai-Musliu, 
Biljana Stojanovska-Dimzoska, Gordana Ilievska, Risto 
Uzunov, Aleksandra Angeleska, Goran Stojkovic 
(2014). Seasonal Variations of Aflatoxin M1 Content in 
Raw Milk from Macedonia and Estimation of Consumers 
Exposure, Mac. Vet. Rev. Vol 37 (Suppl. 1) p. 72-73, 
Proceedings of the 5th International Scientific Meeting –
Days of veterinary medicine, September 5-7, Ohrid, R. 
Macedonia. 

1,0 

79. Biljana Stojanovska-Dimzoska, Katerina Davceva, Zehra 
Hajrulai-Musliu, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Risto 
Uzunov, Aleksandra Angeleska (2014). Incidence of 
Ohratoxin A: Current Situation in Some Food Products, 
Mac. Vet. Rev. Vol 37 (Suppl. 1) p. 73, Proceedings of the 
5th International Scientific Meeting –Days of veterinary 
medicine, September 5-7, Ohrid, R. Macedonia. 

1,0 
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80. Katerina Davcheva, Biljana Stojanovska-Dimzoska, 
Zehra Hajrulai-Musliu, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Risto Uzunov, Aleksandra Angeleska, Basak 
Kucukcakan, (2014). Occurence of Ochratoxin A in 
Macedonian Wines, Mac. Vet. Rev. Vol 37 (Suppl. 1) p. 
73-74, Proceedings of the 5th International Scientific 
Meeting –Days of veterinary medicine, September 5-7, 
Ohrid, R. Macedonia. 

1,0 

81. Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Tome Uzunov, 
Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Biljana Stojanovska-
Dimzoska, Basak Kucukcakan, Aleksandra Angeleska, 
Katerina Davcheva, Velimir Stojkovski (2014) Validation 
of Ultra-High Performance Liquid Chromatography 
Coupled with Triple Quadrupole Mass Spectrometry 
Method for Determination of Thyreostats in Bovine 
Urine,  Vet. Rev. Vol 37 (Suppl. 1) p. 74, Proceedings of 
the 5th International Scientific Meeting –Days of 
veterinary medicine, September 5-7, Ohrid, R. 
Macedonia. 

1,0 

82. Aleksandra Angeleska, Risto Uzunov, Elizabeta 
Dimitrieska-Stojkovic, Zehra Hajrulai-Musliu Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Katerina Davcheva (2014) 
Natural Radioactivity in Uncultivated Soil in the 
Surrounding of Skopje,  Mac. Vet. Rev. Vol 37 (Suppl. 1) 
p. 76, Proceedings of the 5th International Scientific 
Meeting –Days of veterinary medicine, September 5-7, 
Ohrid, R. Macedonia. 

1,0 

83. Martin Nikolovski, Monika Dovenska, Risto Uzunov, 
Zehra H. Musliu, Vladimir Petkov, Toni Dovenski (2014) 
Change in fatty acid composition of chilled ram semen in 
relation to spermatozoa motile activity.  Vet. Rev. Vol 37 
(Suppl. 1) p. 32, Proceedings of the 5th International 
Scientific Meeting –Days of veterinary medicine, 
September 5-7, Ohrid, Macedonia. 

1,0 

84. Mila Arapceska, Zehra Hajrulai-Musliu, Riste Uzunov, 
Zivko Jankuloski. Nutritive value of goat milk fat. Book 
of abstract. International Scientific and Professional 
Conference 15th Ružička day“TODAY SCIENCE – 
TOMORROW INDUSTRY”11th and 12th September  
2014 Vukovar, Croatia 

1,0 

85. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Goran Stojkovic, 
Aleksandra Angeleska, Zehra Hajrulai -Musliu, Risto 
Uzunov, Biljana Stojanovska-Dimzoska, Katerina 
Davceva. In-House Validation Of UHPLC Tandem Mass 
Spectrometry Method For Determination Of 
Antihelmintics In Liyer Applying Matrix Dispersive 
Sample Preparation,  XXIII Congress of Chemists and 
Technologists of Macedonia,  8-11 October, 2014. Book 
of abstracts, p. 33 

1,0 

86. Mila Arapceska, Zivko Jankuloski, Zehra Hajrulai-
Musliu, Risto Uzunov. Comparative analysis of fatty 
acid composition of saffron (crocus sativus L.) from 
different origins. Food and Agriculture Cost action 
FA1101 Saffron Omics 2014 Annual Conference, At 
Wageningen, Netherlands, p. 37. 

1,0 
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87. Zivko Jankuloski, Mila Arapceska, Zehra Hajrulai-
Musliu, Risto Uzunov. Fatty acid content in stigmas of 
crocus pelistericus. Food and Agriculture Cost action 
FA1101 Saffron Omics 2014 Annual Conference, At 
Wageningen, Netherlands, p. 38. 

1,0 

88. Nikolovski M, Dovenska M, Radeski M, Uzunov R, Atanasov B, 
Percinic PF, Hajrulai MZ, Petkov V, Dovenski T. Ram 
spermatozoa motile and metabolic activity – potentially 
predictable pattern of ejaculate fatty acid composition. 
Proceedings of the EPICONCEPT Workshop 2015 
Periconception Environment Dubrovnik, Croatia 26 - 29 April 
2015. p. 42. Abstract 

1,0 

89. Zehra Hajrulai – Musliu, Risto Uzunov, Biljana Stojanovska–
Dimzovska, Elizabeta Dimitrievska-Stojković, Aleksandra 
Angeleska, Dean Jankuloski, Velimir Stojkovski. Fatty acid 
composition of traditional ajvar produced in Macedonia. II 
International VETinstanbul Group Congress, St. Petersburg, 
Rusia, 2015. Abstract 

1,0 

90. Biljana Stojanovska–Dimzovska, Elizabeta Dimitrievska-
Stojković, Aleksandra Angeleska, Dean Jankuloski, Zehra 
Hajrulai – Musliu, Risto Uzunov. Co-ocurence of Aflatoxins, 
Ochratoxin A and Zearalenon in feed components, 
determined by liquid chromatography with fluorescence 
detection. II International VETinstanbul Group Congress, St. 
Petersburg, Rusia, 2015. Abstract 

1,0 

91. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Aleksandra Angeleska, 
Goran Stojkovic, Risto Uzunov, Biljana Stojanovska-
Dimzoska, Zehra Hajrulai-Musliu (2015). Application of 
ultra-hihg-performance liquid chromatography/tandem 
quadrupole mass spectrometry for multi-class 
monitoring of pesticides in honey samples from 
Macedonia. 3rd International Conference on Radiation 
and Applications in Various Fields of Research. Book of 
abstracts p. 596. June 2015, Budva, Montenegro.  

1,0 

92.  Aleksandra Angeleska, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Risto 
Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Biljana Stojanovska-
Dimzoska, Dean Jankuloski, Angelevski Ljupco (2015). 
Estimation of effective dose in ingestion of food crops for 40K. 
3rd International Conference on Radiation and Applications in 
Various Fields of Research. Book of abstracts p. 531. June 
2015, Budva, Montenegro. 

1,0 

93. Zehra H. Musliu, Risto Uzunov, Elizabeta D. Stojkovic, 
Biljana S. Dimzoska, Aleksandra Angeleska, Bashak 
Kucukchakan, Dean Jankuloski, Velimir Stojkovski. 
Validation of GC-MS method for determination of 
organochlorine pesticides in honey. Proceedings of the 
6th International Scientific Meeting Days of veterinary 
medicine 2015 Struga, Macedonia, September 24-26, 
2015.Mac Vet Rev 2015; 38 (Suppl. 1). 

1,0 

94. Biljana Stojanovska-Dimzoska, Zehra Hajrulai-Musliu, 
Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Risto Uzunov, 
Aleksandra Angeleska, Dean Jankuloski. Studies on 
mycotoxin contamination level in pig feed. Proceedings 

1,0 
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of the 6th International Scientific Meeting Days of 
veterinary medicine 2015 Struga, Macedonia, September 
24-26, 2015.Mac Vet Rev 2015; 38 (Suppl. 1). 

95. Aleksandra Angeleska, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Risto Uzunov, Zehra Hajrulai-Musliu, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Dean Jankuloski, Romel Velev. 
Determination of radioactivity exposure in terms of 
radium equivalent and radiation risk index in the 
surrounding of the city of Skopje. Proceedings of the 6th 
International Scientific Meeting Days of veterinary 
medicine 2015 Struga, Macedonia, September 24-26, 
2015.Mac Vet Rev 2015; 38 (Suppl. 1). 

1,0 

96. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Aleksandra Angeleska, 
Zehra Hajrulai-Musliu1, Risto Uzunov, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Gordana Ilievska, Goran 
Stojkovic Optimization and validation of UHPLC tandem 
mass spectrometry method for determination of multi-
class pesticide residues in bovine liver applying 
QuEChERS sample preparation. Determination of 
radioactivity exposure in terms of radium equivalent and 
radiation risk index in the surrounding of the city of 
Skopje. Proceedings of the 6th International Scientific 
Meeting Days of veterinary medicine 2015 Struga, 
Macedonia, September 24-26, 2015.Mac Vet Rev 2015; 
38 (Suppl. 1). 

1,0 

97. Basak Kucukcakan, Zehra Hajrulai-Musliu, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, 
Risto Uzunov, Katerina Davceva. Comparison of 
extraction methods in HPLC-FD analysis of ochratoxin-
A in swine kidney. Proceedings of the 6th International 
Scientific Meeting Days of veterinary medicine 2015 
Struga, Macedonia, September 24-26, 2015.Mac Vet Rev 
2015; 38 (Suppl. 1). 

1,0 

98. Katerina Davcheva, Biljana Stojanovska-Dimzoska, 
Basak Kucukcakan, Zehra Hajrulai-Musliu, Elizabeta 
Dimitrieska-Stojkovic, Risto Uzunov, Aleksandra 
Miza, Dean Jankuloski. Aflatoxins occurrence in peanuts 
and products containing peanuts. Proceedings of the 6th 
International Scientific Meeting Days of veterinary 
medicine 2015 Struga, Macedonia, September 24-26, 
2015.Mac Vet Rev 2015; 38 (Suppl. 1). 

1,0 

99. B. Atanasov, M. Hostens, Z. Hajrulai-Musliu, R. Uzunov, I. 
Esmerov, G. Opsomer, T. Dovenski. Linoleic and linolenic fatty 
acid content in the blood and/ or in the follicular fluid are 
associated with follicular dynamics after PGF2a induced 
luteolysis. Reproduction In Domestic Animals. 50(suppl. 3). 
p.43, 2015.  

1,0 

100. A. Angjeleska, E. Dimitrieska-Stojkovic, Z. Hajrulai-Musliu, S. 
Bogoevski, B. Boskovski, B. Stojanovska-Dimzoska, R. Uzunov. 
Evaluation of dose for the population due to natural 
radioactivity of uncultivated soil from the surrounding of the 
Skopje city, Macedonia. International conference, Gredit 
2016 – Green development, Infrastructure, Technology. 
Skopje, 31.03.-02.04.2016. Book of abstracts.p.149 

1,0 
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101. Başak Kucukcakan, Zehra Hajrulai-Musliu, Biljana 
Stojanovska-Dimzoska,  Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Risto 
Uzunov, Katerina Davcheva. Determination of Ochratoxin-A 
in animal tissues in regions of Republic of Macedonia. 
Proceedings of the 7th International Scientific Meeting Days 
of veterinary medicine 2016, 22-24.09.2016, Struga. R. 
Macedonia 

1,0 

102. Gjylai Alija, Zehra H. Musliu, Elizabeta D. Stojkovic, Risto 
Uzunov, Gordana Ilievska. Determination of fluoroquinolones 
in milk with ELISA screening method. Proceedings of the 7th 
International Scientific Meeting Days of veterinary medicine 
2016, 22-24.09.2016, Struga. R. Macedonia 

1,0 

103. Aleksandra Angeleska, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovik, Zehra 
Hajrulai-Musliu, Biljana Stojanovska Dimzoska, Risto Uzunov, 
Radmila Crceva Nikolovska, Dean Jankuloski Presence of 137 
Cs in different mushrooms samples in the Republic of 
Macedonia. Proceedings of the 7th International Scientific 
Meeting Days of veterinary medicine 2016, 22-24.09.2016, 
Struga. R. Macedonia 

1,0 

104. Biljana Stojanovska–Dimzovska, Elizabeta Dimitrievska-
Stojković, Zehra Hajrulai – Musliu, Risto Uzunov, Aleksandra 
Angeleska, Kateria Davceva, Katerina Blagoevska, Dean 
Jankuloski. Mycotoxin contamination in complete feeding 
stuffs for dairy cattle. Proceedings of the 7th International 
Scientific Meeting Days of veterinary medicine 2016, 22-
24.09.2016, Struga. R. Macedonia 

1,0 

105. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Gordana Arsova, Goran 
Stojkovic, Biljana Stojanovska-Dimzoska, Aleksandra 
Angeleska, Zehra Hajrulai -Musliu, Risto Uzunov, Dean 
Jankuloski. Two year post incidence survey on the aflatoxin 
M1 occurrence in raw milk from the Republic of Macedonia. 
Proceedings of the 7th International Scientific Meeting Days 
of veterinary medicine 2016, 22-24.09.2016, Struga. R. 
Macedonia  

1,0 

106. Katerina Davcheva, Biljana Stojanovska-Dimzoska, Zehra 
Hajrulai-Musliu, Elizabeta Dimitrieska-Stojkovic, Risto 
Uzunov, Gordana Ilievska, Dean Jankiloski, Basak Kucukcakan. 
Aflatoxins occurrence in feeding stuffs for poultry. 
Proceedings of the 7th International Scientific Meeting Days 
of veterinary medicine 2016, 22-24.09.2016, Struga. R. 
Macedonia 

1,0 

107. A. Angjeleska, E. Dimitrieska-Stojkovic, Z. Hajrulai-Musliu, B. 
Stojanoska-Dimzoska, R. Uzunov, D. Jankuloski, R. Crceva-
Nikolovska. Investigetion of the cultivation influence on the 
levels of natural radionucleides in soil from the surrouding of 
the city of Skopje. 7-th International symposium on IN Situ 
Nuclear Metrology as a tool for radioecology – INSUME 2017. 
Book of abstracts p. 49, 24-28.04.2017 Ohrid, R. Macedonia 

1,0 

108. Nikolovski, M, Uzunov, R, Radeski, M, Jankuloski, D, Ulchar, I, 
Pendovski, L, Hairulai-Musliu, Z. (2017). Animal Stress as a 
Risk Factor in Animal Rescuing Operations, International 

1,0 
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Animal Rescue Conference, Aksaray, Turkey, 8-th July, 2017, 
Aksaray University, Book of  Abstracts pp 25. ISBN 978-605-
820950-3 

109. M. Arapcheska, J. Tuteska, Z. Hajrulai-Musliu, R. Uzunov. 
Effects of post-harvest processing on fatty acid composition 
of saffron (Crocus sativus l.). VIII International Scientific 
Agriculture Symposium “AGROSYM 2017”. Book of abstracts. 
05-08, October 2017 Jahorina, BiH. p. 170 

1,0 

110. A. Angjeleska, E. Dimitrieska-Stojkovic, Z. Hajrulai-
Musliu, R. Crceva-Nikolovska, B. Stojanoska-Dimzoska, 
R. Uzunov, D. Jankuloski. Evaluation of doses of 
radiation due to natural radioactivity in corn as animal 
feed in the vicinity of the city of Skopje (Macedonia). VIII 
International Scientific Agriculture Symposium 
“AGROSYM 2017”. Book of abstracts. 05-08 October, 
2017 Jahorina, BiH. p. 170 

1,0 

111. M. Arapcheska, M. Dimovski , Z. Hajrulai, R. Uzunov. 
Effects of storage conditions on fatty acid composition of 
yogurt. Book of abstracts. 3rd International Symposium 
for Agriculture and Food ISAF 2017. 18-20 October 2017 
Ohrid, R. Macedonia 

1,0 

112. Zehra Hajrulai-Musliu, Velimir Stojkovski, Risto 
Uzunov, Vangelica Enimiteva, Stefan Jovanov, 
Elizabeta Dimitrieska- Stojkovic, Biljana Stojanovska-
Dimzoska, Dean Jankuloski. Honey sugars analysis by 
HPLC-RID method. Proceedings. 5th International Vet-
Istanbul Group Congress and 8th International Scientific 
Meeting “Days of Veterinary Medicine 2018”, Ohrid, R. 
Macedonia 

1,0 

113. Stefan Jovanov, Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Uzunov, 
Velimir Stojkovski, Elizabeta Dimitrieska- Stojkovic, 
Biljana Stojanovska-Dimzoska, Dean Jankuloski. 
Detection of artificial sweeteners and food preservatives 
in energy drinks with HPLC-DAD method. Proceedings. 
5th International Vet-Istanbul Group Congress and 8th 
International Scientific Meeting “Days of Veterinary 
Medicine 2018”, Ohrid, R. Macedonia 

1,0 

114. Gjylai Alija, Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Uzunov. 
Validation of LC-MS/MS method for detection of 
penicillin antibiotics in milk. Proceedings. 5th 
International Vet-Istanbul Group Congress and 8th 
International Scientific Meeting “Days of Veterinary 
Medicine 2018”, Ohrid, R. Macedonia 

1,0 

115. Elizabeta Dimitrieska-Stojkovikj, Dushica Koceva, 
Aleksandra Angeleska, Biljana Stojanovska-Dimzoska, 
Gordana Ilievska, Risto Uzunov, Stefan Jovanov, 
Zehra Hajruali-Musliu, Dean Jankuloski (2018) 
Optimization and validation of LC-MS/MS method after 
Quechers sample preparation for determination of 
fipronil and its metabolites in eggs and chicken muscle. 
Book of abstracts of the Joint meeting: 5th International 
Vet-Istanbul Group Congress and 8th International 
Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine, Ohrid, 
Macedonia, September 23-27, p. 85 

1,0 
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116. Biljana Stojanovska-Dimzoska, Elizabeta Dimitrieska-
Stojkovic, Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Uzunov, 
Aleksandra Angeleska, Dushica Koceva, Dean 
Jankuloski (2018) Occurrence and estimation of 
aflatoxins and ochratoxin A exposure in some food 
commodities. Book of abstracts of the Joint meeting: 
5th International Vet-Istanbul Group Congress and 
8th International Scientific Meeting Days of Veterinary 
Medicine, Ohrid, Macedonia, September 23-27, p. 190. 

1,0 

117. Mila Arapcheska, Zehra Hajrulai-Musliu, Jovanka 
Tuteska, Risto Uzunov, Maja Dimovski. Changes of 
fatty acids composition during yogurt processing. Book 
of abstracts of the Joint meeting: 5th International Vet-
Istanbul Group Congress and 8th International Scientific 
Meeting Days of Veterinary Medicine, Ohrid, 
Macedonia, September 23-27, p. 174 

1,0 

118. Alija G., Hajrulai-Musliu Z., Uzunov R., Havziu D. 
Method for detection cephalosporin residues in milk 
using liquid chromatography coupled tandem mass 
spectrometry. International Congress on natural, health 
sciences and technology, 15-17 May, University of Tetova 
Republic of North Macedonia. Book of abstracts. p.375 

1,0 

119. Alija G., Hajrulai-Musliu Z., Uzunov R., Shabani A. 
Development and validation of a liquid chromatography 
coupled tandem mass spectrometry (LC-MS/MS) 
method to determination tylosin and lincomycin 
antibiotic residues in milk. International Congress on 
natural, health sciences and technology, 15-17 May, 
University of Tetova Republic of North Macedonia. Book 
of abstracts. p.440 

1,0 

120. Mila Arapcheska, Jovanka Tuteska, Zehra Hajrulai–
Musliu, Risto Uzunov. Comparative analysis of fatty 
acids composition between grass and lucerne forage 
(28089). Proceedings of First International Biological, 
Agricultural and Life Science Congress. November 7-8, 
2019 LVIV, UKRAINE, p. 181 

1,0 

121. Mila Arapcheska, Jovanka Tuteska, Zehra Hajrulai–
Musliu, Risto Uzunov. Health benefits of conjugated 
linoleic acid (28098). Proceedings of First International 
Biological, Agricultural and Life Science Congress. 
November 7-8, 2019 LVIV, UKRAINE, p. 182. 

1,0 

122. Tome Nestorovski, Zehra Hajrulai Musliu, Ana 
Angelovska, Risto Uzunov, Stefan Jovanov. Quality 
control of honey present on the Macedonian market. 
Book of abstracts. 8th International Congress 
“Veterinary science and profession”. October 10th – 12th 
2019. Zagreb, Croatia. P.107 

1,0 

123. Zehra Hajrulai-Musliu, Risto Uzunov, Stefan Jovanov, 
Elizabeta Dimitrieska Stojkovik, Biljana Stojanovska 
Dimzoska, Velimir Stojkovski. Development, Validation 
and Application of Isotope Based 
Chromatographic/Spectrometric Techniques for Mixed 
Contaminants Including Some Veterinary Drug Residues 
in Bovine Meat. Book of Abstracts. 8. National / 2. 

1,0 
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International Veterinary Food Hygiene Congress 24-
27th October 2019 Antalya, p.108 

124. Velimir Stojkovski, Stefan Jovanov, Risto Uzunov, 
Zehra Hajrulai-Musliu, Dean Jankuloski. Determination 
of Synthetic Colors in Selected Market Foods in 
Macedonia by Reversed-Phase High Performance Liquid 
Chromatography with UVVisible Diode-Array Detection. 
Book of Abstracts. 8. National / 2. International 
Veterinary Food Hygiene Congress 24-27th October 
2019 Antalya, p.110 

1,0 

 Вкупно 215,005 

          
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  
            

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

Учество во промотивни активности на Факултетот 
1.  
 

Комисија за промоција на Факултет за ветеринарна 
медицина – Скопје (Одлука од Наставно-научен совет број 
0201-730/3 од 13.4.2016) 

0,5 

2.  Комисија за промоција на Факултет за ветеринарна 
медицина – Скопје (Одлука од Наставно-научен совет број 
0201-350/5 од 1.3.2017) 

0,5 

3.  Комисија за промоција на Факултет за ветеринарна 
медицина – Скопје (Одлука од Наставно-научен совет број 
0201-118/4 од 30.1.2018) 

0,5 

4.  Комисија за промоција на Факултет за ветеринарна 
медицина – Скопје (Одлука од Наставно-научен совет број 
0201-99/3 од 31.1.2019) 

0,5 

Воведување нова акредитирана лабораториска метода во 
соодветна област 

5. Докажување присуство на растителни масти во млеко и 
млечни производи со GC-FID метод 

4 

6. Определување на β-агонисти со LC-MS/MS метод во урина, 
вода, мускул и црн дроб 

4 

7. Определување на шеќери во мед со HPLC-RID метод 4 
8. Определување на содржина на гликоза, фруктоза, 

сорбитол и сахароза во сокови од овошје и зеленчук со 
HPLC-RID метод 

4 

9. Определување на ацесулфамК, аспартам, сахарин, К сорбат 
и Nа бензоат во прехрамбени производи со HPLC-DAD 

4 

10. Определување на цикламат во прехранбени производи со 
HPLC-DAD 

4 

11. Oпределување на прехранбени бои во храна и пијалаци со 
HPLC-DAD метод 

4 

Дејности од поширок интерес  
Член на организационен или програмски одбор на 

научен/стручен собир 
12. Член на секретаријатот за одбележување на 90 години од 

ветеринарната наука и едукација во Република 
Македонија, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје 
(Монографија „90 години ветеринарна наука и едукација“ 
Скопје, 2017, ISBN 978-9989-77428-7) 

0,5 
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Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/ стручен собир 

13. Член на секретаријат на меѓународен научен собир: 
„Денови на ветеринарна медицина 2016“ (Proceedings, 7th 
International Scientific Meeting - Days of Veterinary Medicine 
2016) 

1 

14. Член на секретаријат на меѓународен научен собир: 
„Денови на ветеринарна медицина 2018 и 5. Меѓународен 
конгрес на ВетИстанбул групата 2018“ (Book of abstracts, 
5th International Vet Istanbul Group Congress, 8th 
International Scientific Meeting Days of Veterinary medicine 
2018) 

1 

15. Член на Меѓународен научен одбор на FABE International 
Conference, 30 May - 02 June 2019,  Crete island, Greece 
(Proceedings of 4th I.C. FABE 2019, International Conference of Food 
and Biosystems Engineering, Crete island, Greece)  

1 

Студиски престој во странство (до три месеци) 
16. Training course “Determination of substances from group A in 

biological materials” at the laboratory of Analytical chemistry, 
Veterinary Institute, Zagreb, Croatia, 11-15.04.2011 

0,5 

17. 
 

Training course “ EU legislation and testing for the chemical 
safety of food contact materials"  во European Commission 
Joint Research Centre во Испра, Италија, организирана од 
Европската референтна лабораторија за материјали кои 
доаѓаат во контакт со храната (06-07.11.2012) (сертификат) 

0,5 

18. Training course “Gaining working experience in gas 
chromatography/mass spectrometry”, COST - STSM - Feed for 
Health, COST Action FA802, Institute of Food Technology, 
Novi Sad, Serbia, 18-24.11.2012 

0,5 

19. EURL Training – Detection and identification of hormonal 
growth promoter  - an instrumental approach, RIKILT, 
Institute of Food Safety, Wageningen, Netherlands, 24-
28.06.2013 

0,5 

20. TAIEX Study Visit on Analytical Methods for Biological 
Materials in Farm Animals (application, development, 
validation and measurement uncertainty of confirmatory 
analytical methods (LC-MS/MS) for determination of beta-
agonists in different biological materials in farm animals 
(urine, liver and muscle), Veterinary Institute, Zagreb, R. 
Croatia, 07-11.11.2016 

0,5 

21. Training NRL-EURL (steroids esters in serum with LC-MS/MS 
and Steroid esters in hair with LC-MS/MS), RIKILT 
Wageningen University & Research, The Netherlands, 16-
18.11.2016 

0,5 

22. WG1&2 Meeting on the European Raptor Biomonitoring 
Scheme. Grigore Antipa National Museum Of Natural History, 
Bucharest, Romania. COST Action: CA16224, 18-19.11.2019 

0,5 

Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен 
проект 

23. Integrated Radiometric and Complementary Techniques for 
Mixed Contaminants and Residues in Food, IAEA, 2016 

1 

24. Shepherd star, ERASMUS+ (KA204 Strategic Partnership for 
Adult Education), 2020 

1 

https://10times.com/greece/conferences
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Членство во извршно тело на меѓународна организација која 
поддржува/организира научноистражувачка дејност 

25. COST action CA 16224, член на работна група 2 
Член на факултетска комисија 

26. Член на Комисија за јавна набавка на ротирачки упарувач 
под намален притисок (Одлука бр. 0201-1097/5-1 од 
5.5.2015) 

0,5 

27. Член на Комисија за јавна набавка на упарувач со струја 
од азот (Одлука бр. 0201-1097/5-2 од 5.5.2015) 

0,5 

28. Член на Комисија за јавна набавка на колони за 
прочистување за период од 1 година (Одлука бр. 0201-
108/7-15 од 29.1.2016) 

0,5 

29. Член на Комисија за јавна набавка на 
високоперформансен течен хроматограф (Hight 
performance liquid chromatography, HPLC) со Детектор за 
детекција на разлика во индекс на рефракција (Refractive 
Index Detector, RID) (Одлука бр. 0201-26/8-6 од 11.1.2017) 

0,5 

30. Член на Комисија за јавна набавка на органски реагенси 
за период од 1 година (Одлука бр. 0201-2022/3-1 од 
31.10.2017) 

0,5 

31. Член на Комисија за јавна набавка на киселини и 
останати реагенси за период од 1 година (Одлука бр. 0201-
2022/3-4 од 31.10.2017) 

0,5 

32. Член на Комисија за јавна набавка на тестови за 
оспособеност за потребите на Институтот за храна за 
период од 1 година (Одлука бр. 0201-198/10-19 од 
13.2.2018) 

0,5 

33. Член на Комисија за јавна набавка на материјали за 
пречистување на примероци од храна за период од 1 
година (Одлука бр. 0201-803/5-1 од 28.5.2018) 

0,5 

34. Член на Комисија за јавна набавка на реагенси за хемиско 
тестирање (Одлука бр. 0201-803/5-4 од 28.5.2018) 

0,5 

35. Член на Комисија за јавна набавка на резервни делови и 
потрошни материјали за инструменти гасни 
хроматографи и HPLC од производителот Agilent 
Techniologies или еквивалент за период од 1 година 
(Одлука бр. 0201-1208/5-3 од 17.7.2018) 

0,5 

36. Член на Комисија за јавна набавка на Елиса китови за 
антимикробни супстанции во храната (Одлука бр. 0201-
1566/5-17 од 18.9.2018) 

0,5 

37. Член на Комисија за јавна набавка на работни мантили и 
работни униформи (Одлука бр. 0201-1776/6-2 од 
26.10.2018) 

0,5 

38. Член на Комисија за јавна набавка на органски реагенси, 
медиуми и помошни материјали (Одлука бр. 0201-176/8-2 
од 12.2.2019) 

0,5 

39. Член на Комисија за јавна набавка на киселини и 
останати реагенси (Одлука бр. 0201-176/8-3 од 12.2.2019) 

0,5 

40. Член на Комисија за јавна набавка на референтни 
материјали (Одлука бр. 0201-176/8-4 од 12.2.2019) 

0,5 

41. Член на Комисија за јавна набавка на услуги од брза 
пошта за транспорт на примероци од анимално потекло и 
биолошки агенси од странство (Одлука бр. 0201-1022/7-6 
од 6.6.2019) 

0,5 
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42. Член на Комисија за јавна набавка на Елиса китови за 
определување на хормони во храна (Одлука бр. 0201-
1022/7-8 од 6.6.2019) 

0,5 

43. Член на Комисија за јавна набавка на Колони за 
пречистување (Одлука бр. 0201-1022/7-9 од 06.06.2019) 

0,5 

44. Член на Комисија за јавна набавка на потрошни 
материјали, реагенси и стандарди за анализа на 
аминокиселински состав на храна со HPLC-DAD (Одлука 
бр. 0201-1590/9-1 од 18.09.2019) 

0,5 

45. Член на Комисија за јавна набавка на колони за 
хроматографија (Одлука бр. 0201-1809/4-4 од 14.10.2019) 

0,5 

46. Член на Комисија за јавна набавка на материјали за 
пречистување на примероци на храна (Одлука бр. 0201-
2007/11-2 од 11.11.2019) 

0,5 

47. Член на Комисија за јавна набавка на Стандарди за 
калибрација) Одлука бр. 0201-2007/11-8 од 11.11.2019) 

0,5 

48. Член на Комисија за јавна набавка на ситен инвентар и 
потрошни материјали за хемиско тестирање (Одлука бр. 
0201-2113/3-9 од 29.11.2019) 

0,5 

49. Член на Комисија за јавна набавка на реагенси за хемиско 
тестирање (Одлука бр. 0201-2227/6-3 од 23.12.2019) 

0,5 

50. Член на Комисија за јавна набавка на шпедитерски 
услуги, транспортни услуги за анимални примероци и 
услуги за профишенси тестови за оспособеност (Одлука 
бр. 0201-102/6-2-2 од 17.3.2020) 

0,5 

51. Член на Комисија за јавна набавка на референтни 
материјали (Одлука бр. 0201-152/9-10 од 11.2.2020) 

0,5 

52. Член на Комисија за јавна набавка на сервис, резервни 
делови и верификација на опрема од производителот 
Agilent Technolohies или еквивалент (Одлука бр. 0201-
371/9-4 од 11.3.2020) 

0,5 

53. Член на Комисија за јавна набавка на дезинфекција, 
дезинсекција и дератизација  (Одлука бр. 0201-471/7-6 од 
30.3.2020) 

0,5 

54. Член на Комисија за јавна набавка – утврдување потреба 
од доделување договор за јавна набавка на услуга: 
работни мантили, работни униформи, пешкири, обувки, 
заштитни очила, маски, одела и прекривки за чевли 
(Одлука бр. 0201-471/7-5 од 30.3.2020) 

0,5 

55. Член на Комисија за јавна набавка на киселини и 
останати реагенси (Одлука бр. 0201-766/74 од 26.5.2020) 

0,5 

Учество во комисии и тела на државни и други органи 
56. Претседател на избирачки одбор на избирачкото место 

2605 Општина Карпош, ОИК Карпош 
Број на решение за формирање избирачки одбор за 
избирачко место 2605, 11-31/1 од 30.8.2017 

1 

 Вкупно 57,00 

 
  



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1224, од 15.10.2020 
 

274 
 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 
ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 35,68 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 215,005 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  57,00 

Вкупно 307,685 

 
      
 
     Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Зехра Хајрулаи-Муслиу, с.р.  
редовен професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје 
 
Проф. д-р Ленче Велкоска-Марковска, с.р.  
вонреден професор на Факултетот за 
земјоделски науки и храна во Скопје 
 
Проф. д-р Велимир Стојковски,  
редовен професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје  
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